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Referat af ordinær generalforsamling mandag den 23. februar 2026 

afholdt på Stillinge skole - skoletorvet 
 

Pkt. 1 Valg af dirigent og referent 
Charlotte Povlsen blev valgt som dirigent. 
Pia Svendsen blev valgt som referent. 
 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt varslet med annoncering i lokalbladet 
2Sogne i december 2025 og februar 2026, har ligget på foreningens hjemmesiden en måneds 
tid samt med opslag i hallen.  
 
Der var 7 stemmeberettigede medlemmer fremmødt til generalforsamlingen. 
 
Herefter gennemgik dirigenten dagsordenen. 
 

Pkt. 2 Hovedbestyrelsens og afdelingernes beretning for det forløbne år 
Fælles – Arne Olsen: 
2025 blev endnu et godt år for Stillinge IF, både med hensyn til aktiviteter, medlemstal og 

økonomi. 

 

Medlemstallet er landet på 536 efter en støt stigende kurve de seneste år. Det er ikke et 

rekordstort antal medlemmer, men det afspejler udmærket stigningen i tilflyttere til Stillinge 

området. 

 

Vi har som sædvanligt haft booket hallen godt op. Det er altid lidt af et puslespil at få fordelt 

haltiderne, og i den forbindelse er vi glade for at have fået adgang til et nyt lokale på 1. sal, hvor 

vi siden sommerferien har haft yoga. Lokalet er ikke så stort, og netop derfor er det velegnet til 

aktiviteter med få deltagere, som ønsker et lidt mere opvarmet rum end den store hal. 

 

I løbet af året har Stillingehallen indkøbt nye letvægtsbander, som gør det lettere for fodbold at 

sætte banderne hurtigt op, og det er ikke nær så anstrengende som før. Måltavlen og 

dommerpult er også blevet udskiftet, så den ikke går i stå midt i en håndboldkamp. Mange tak til 

Stillingehallens bestyrelse for det gode samarbejde, det er altafgørende for at vi kan drive en 

velfungerende idrætsforening. 

 

Klubhuset på Støvlebækvej er stadig i brug, og i forhold til husets alder står det relativt pænt, 

ikke mindst takket være at petanque er gode til vedligeholdelse og rengøring. Petanque klarede 

også at udskifte låse, da det blev nødvendigt. Tusind tak til petanque for den store indsats. 

 

Skadeservice Sjælland har skimmelsaneret det lille boldrum i hjørnet af huset, som er blevet 

koldt og fugtigt efter at naturgasfyret ikke mere er aktivt og der derfor ikke er nogen rørføring til 

at give varme. Fodbold har af den grund sat en lille varmeblæser op for at holde vandrørene 

frostfri, og der skal også lyde en tak til fodbold, som også er gode til små reparationer. 

 

Strømforbruget i klubhuset er relativt begrænset, og vi er glade for at vi overgik fra naturgas til 

varmepumpe for et par år siden. 
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Vi har et stort ønske om enten et forbedret eller helt nyt klubhus, og vi har også undersøgt 

muligheden for opstilling af pavilloner. Pt. er der ingen konkrete planer, men lige meget hvad vi 

finder på, så kræver det et meget stort arbejde af os selv, da Slagelse Kommune ikke ønsker at 

putte penge i anlægget på Støvlebækvej. Det er klart og tydeligt blevet lovet at Støvlebækvej 

ikke nedlægges, hvilket hele tiden har været meget vigtigt for os. 

 

Vi har en løbende dialog med kommunen om lysanlæg, seneste møde var for en måneds tid 

siden, og der var ingen udsigt til hensættelse af midler til lysanlæg hos os. Hvis Slagelse 

Kommune vælger at investere i faciliteter som f.eks. lysanlæg på en af vores fodboldbaner, så 

er det deres ønske, at det bliver på banen ved Stillinge Skole, hvilket vi godt kan se fordele i for 

idrætsforeningen. 

 

Vi spurgte også ind til hvordan kommunen forholder sig til hvis vi selv opsætter et anlæg, og der 

var den nedslående besked, at det ville de kraftigt fraråde af mange årsager. 

 

Økonomisk gav 2025 et mindre overskud på 8.000 kr., og vores formue er på ca. 600.000 kr. 

Pengene skal selvfølgelig komme vores medlemmer til gode, men det er også rart med nogle 

midler på kontoen, alt efter hvad vi beslutter os for med klubhuset. 

 

En kæmpe stor tak for den store indsats i løbet af året til Stillinge IF’s bestyrelse, til alle trænere, 

ledere og klubmedlemmer. Det er en stor fornøjelse at være en del af en velfungerende 

idrætsforening med en masse glade og aktive medlemmer, som har det godt socialt sammen og 

er gode holdkammerater. 

 

 Håndbold afdeling – Anne Friberg Jensen:  
Hermed håndboldafdelingens tilbageblik på 2025.   

2025 har været et godt og spændende år for håndboldafdelingen i Stillinge IF. Håndboldspillere 
fra 1 til 16år bruger deres fritid i Stillinge hallen hver eneste uge og for at møde børn og unges 
lyst til fællesskab og udvikling, har vi et meget stærkt trænerteam, både håndboldfagligt og 
socialt, hvilket jo er helt afgørende for, at vi kan tilbyde håndbold i Stillinge.  

Vi har 5 hold der spiller i turnering, derudover har vi et U6 og et U7 hold, der spiller stævner og 
sidst, men ikke mindst, har vi vores yngste håndboldspillere på Trille/Trolle holdet, som træner 
ivrigt hver tirsdag.  

I 2025 tog vi for nuværende afsked med vores seniorafdeling, det har været svært i nogle år at 
samle nok til træning og kampe og vi har fra sommer 2025 forsøgt at samle 
motionshåndboldspillerne i Slagelse HK. På herresiden lykkedes det rigtig godt, på kvindesiden 
er det endnu ikke lykkedes at etablere et motionshold. Til gengæld har andre klubber omkring os 
lavet gode muligheder, bl.a. Korsør/Tårnborg, så vi håber at alle der ønsker det, har fundet 
mulighed for at dyrke morionshåndbold.  

Udover at vi tog afsked med vores seniorhold, så var 2025 også det år, hvor vi sendte de fleste 
af vores store børn på efterskole og videre på ungdomsuddannelse. En del spiller nu håndbold 
på div. håndboldefterskoler rundt omkring i landet og vi nyder at komme ud og følge deres 
fremskridt. Vi er også så heldige at de ikke helt har glemt deres baggrund her i Stillinge og lige 
før jul var de alle samlet til fællestræning tilbage i gode gamle Stillinge. I kommende Påske 
samler vi dem så igen, i det de tager med os til Påske stævne i Holstebro, det nyder vi meget.  

Selvom vi er relativt mange håndboldspillere i Stillinge IF i forhold til størrelsen på byen, så er vi 
alligevel nødt til at være lidt kreative med holdfordelingerne, hvis vi skal tilbyde kamptræning til 
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alle. Det betyder at en del af vores spillere spiller på to hold og vi blander gerne piger og drenge, 
hvilket også bliver bemærket rundt omkring, specielt nu vi spiller mod en del Københavner hold, 
som jo slet ikke kender til den slags udfordringer.  

Vores U15 piger er blevet rigtig dygtige og har efterhånden spillet sammen i mange år. Det har 
medført, at vi i indeværende sæson, har haft 3 spillere udtaget til forbundstræning, pigerne var i 
Hillerød og fik en god oplevelse med hjem. Den ene af de 3 spillere skal det dog tilføjes, har 
spillet i Korsør/Tårnborg og er først kommet til os i sommers.   

I Påskeferien 2025 var hele ungdomsafdelingen i Holstebro til Cup, en kæmpe oplevelse, som vi 
alle nød i fulde drag. Det er en perfekt afslutning for sæsonen og det er skønt at det kan lade sig 
gøre, at vi kan komme afsted på den måde som klub. I kommende påske skal vi endnu engang 
afsted til Holstebro. Det er en kæmpe håndboldfest for alle aldre, som vi ser meget frem til at 
deltage i igen.  

I den forbindelse, skal lyde en stor tak til vores sponsorer, som er en kæmpe hjælp når vi alle 
skal afsted på tur. 

Fra håndboldafdelingen skal der også lyde en tak til haludvalget i Stillinge hallen, for deres fokus 
på at give gode rammer for idræt i Stillinge. Derudover sender vi en kæmpe tak for, at stille 
gunstige vilkår til rådighed i forbindelse med salg i cafeteriaet – vi kunne ikke gøre det vi gør, 
uden jeres hjælp.  

Tak til hallens personale for godt og konstruktivt samarbejde igennem 2025.    

Fra mig personligt, skal der lyde en tak for godt samarbejde til alle i SIF’s bestyrelse, også tak til 
vores regnskabskvinde Marianne fra DGI, jeg ved hun får løn for at hjælpe os med tal og 
regnskab, men hvor er det en lettelse i mit frivilligt hverv, at alt med tal og beløb er styret med 
sikker hånd. 

Sidst, men absolut ikke mindst – TAK til alle i og omkring håndboldklubben… Alle forældre, alle 
frivillige, alle trænere, alle der giver en hånd med omkring kampe og træning og selvfølgelig alle 
vores dejlige håndboldspillere.   

 Gymnastik afdeling – Maria Sværke: 
Det har desværre været en udfordrende sæson for gymnastikken i år. Allerede fra start 
manglede vi trænere til 2 af vores børnehold, og selvom det i 11. time lykkes at finde træner til 
det ene hold, måtte vi nøjes med at etablere det andet hold som ”fri leg” med et forældrepar som 
nøglebærere. Og selvom de to hold endte med at blive oprettet, udeblev børnene – kun omkring 
10 børn under skolealderen har i år gået til gymnastik, mod omkring 30 de sidste mange år. Vi 
håber på en bedre sæson næste år! 
 
Det har heldigvis set mere lyst ud på voksensiden, hvor der stadig er rigtig god opbakning til 
MotionMix med faste 35-40 deltagere. Yoga er også veletableret, og de har i denne sæson 
kunne rykke i bedre lokaler henover hallen. Også vores springhold for skolebørn har stadig stor 
opbakning, ikke mindst takket være stabile og engagerede trænere, der udover selve træningen 
også gør meget for at involvere unge hjælpetrænere i gymnastiktraditionen. Ligeså går det godt 
for vores trampolinhold, der også nyder godt af stabile trænere med både ambitioner og lyst til at 
udvikle på holdet og de enkelte springere.  
 
Derudover er der også sket nyt i gymnastikafdelingen i denne sæson! Vi fik efter få dages 
annoncering positiv tilbagemelding på opgaven som træner for Jumping Fitness, og indenfor 1½ 
måneder var også instruktøruddannelsen i Fredericia klaret, og fra intet hold i juli måned kunne 
vi starte et jumpinghold op allerede i start september. Dette ovenikøbet med stor succes; 
efteråret bød på venteliste trods 18 trampoliner – her i foråret har det været mere roligt med ca. 
12-14 deltagere. 
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Om ca. 1 måned slutter vi årets sæson med den traditionelle gymnastikopvisning. Vi glæder os, 
selvom det i år bliver en anderledes oplevelse – da vi netop ikke har nogle småbørnshold på 
gulvet. Heldigvis kan vi igen i år byde velkommen til Vestermose, som deltager med både 
småbørn-, spring- og dansehold. Vi får også besøg af Slagelse Gymnastikforening igen i år, 
hvor vi skal ske deres voksen-rytmik hold.  Det er altid glædeligt at mødes på tværs af 
foreninger, både til inspiration for gymnasterne og som input i træningen, og vi er glade for igen i 
år at byge gæstehold velkomne til vores opvisning.    
 
Som altid vil vi sige tak til vores mange gymnaster og lokalområdet for opbakningen til 
gymnastik-afdelingen, og vi glæder os til at se mange både til dette års opvisning og til 
sæsonstart i september 2025. 
 

 Fodbold afdeling – Lars Poulsen:  
I 2025 blev det yngste børnehold delt i 2 hold – de var simpelthen for mange. 
 
Vi har derfor nu samlet 4 børne- og ungdomshold, U5-U7, U8-U10, U11-U13 og U14-U16. 
Og så kommer det naturlige spørgsmål – men hvad så med trænere? 
Vi har været så heldige at Michelle Karlsen og Ditte Goldschmidt har meldt sig frivilligt og derfor 
er de blevet trænere for det nye yngste børnehold. 
Emil og Anders fortsætter med U8-U10, Noah og Benjamin fortsætter (mellem deres studier i 
Odense) med U14-U16. U11-U13 har manglet en træner, og Jesper Rosenberg har trådt til det 
meste af tiden, men nu skal han videre… Så vi mangler stadig en træner for U11-U13.  
Vi taler dog om at søge et samarbejde med Vemmelev BK netop vedrørende disse årgange.5 
Igen i år et stort, stort tak til de frivillige fodboldtrænere – både de voksne og juniortrænerne - i 
klubben. 
 
På det sportslige plan har alle hold har som vanligt spillet turneringer og stævner i DGI og DBU-
regi. Masser af gode kampe, både vundet, tabt og spillet uafgjort.  
 
Mange kampe på hjemmebane, både 8-mands og 11-mands Til at dømme kampene har vi fået 
vores egen dommer Jacob Raft, som har uddannet sig flittigt i dommergerningen i fritiden. Så 
han skal have en stor tak for at stille op. U14-U16 stillede op i DBUs 11-mands turnering og tog 
en 2. plads. U11-U13 stillede op i DGIs 8-mands turnering og tog også en 2. plads! 
 
Vi fik sendt U11-U13 og U14-U16 af sted til Fjord Cup i Slangerup i maj, hvor der var 2 
overnatninger og masser af kampe. Det store hold var forsvarende mester, men stillede nu op i 
11-mands… (tidligere 8-mands). Dog fik de bronze. U11-U13 spillede for første gang 8-mands 
(tidligere 5-mands), så det krævede lidt tilvænning. Næste år (altså i 2026) bliver det lettere for 
dem. I 2026 satser vi også på, at U8-U10 kan deltage, så vi bliver 3 hold til Fjord Cup. 
Vi kigger på at leje en bus til alle 3 hold til fællestransport, inspireret af holdbånd. 
 
U8-U10 deltog i BonBon-Cup og vi fik også afholdt et hjemmebanestævne for de helt små. 
 
Vi har holdt fællestræning den 7. maj med fodbolddart, bumberballs og andre sjove tiltag. En 
rigtig stor succes. Tak til Slagelse Kommune for støtten til det. 
 
Voksenhold – både kvinder og mænd – kører som smurt. Både indendørs og udendørs. 
 
Vi håber på, at 2026 kan blive ligeså god som 2025. 
 
Lige til slut en stor tak til Brugsen, Scanmetals, HJ Huse og Rema1000 for sponsorater. Det 
betyder meget for en lille fodboldklub som vores. 
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 Badminton afdeling – Janni Albertsen:  
Det blev en kort beretning, da formanden ikke var til stede. 
Afdelingen kører om hidtil med omkring 50 spillere. 
 

 Petanque afdeling – Arne Olsen: 
Det blev en kort beretning, da afdelingen ikke har en formand. 
Afdelingen har et stabilt antal medlemmer. 
 
Spillerne har været udfordret grundet det dårlige vintervejr 2025/2026. 
 

 Alle beretningerne blev godkendt. 
 

Pkt. 3 Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse 
Formanden gennemgik kort regnskabet. 
 
Det samlede årsregnskab udgør et overskud på 8.136,96. Foreningens formue udgør ca. 
640.000 kr. 
 

  
 
 

 Der var en mindre dialog med opgørelse af tilskud fra Slagelse Kommune. 
 
Pt. er der ingen planer om større investeringer. 
 
Regnskabet er påtegnet og blev enstemmigt godkendt. 
 

Pkt. 4 Behandling af indkomne forslag 
Ingen modtaget. 
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Pkt. 5 Valg af bestyrelsen 

• Formand: Arne Olsen genvalgt 

• Håndbold: Anne Friberg Jensen genvalgt 

• Petanque: Vakant  

• Ekstra bestyrelsesmedlem: Martin Banke Jensen genvalgt 

• Ekstra bestyrelsesmedlem: Vakant  

• Suppleant: Vakant 

• Revisor: Leo Johansen genvalgt  

• Revisor-suppleant: Vakant 
 

Pkt. 6 Årets leder og årets fairpaly 
Overrækkelse af årets leder og fairplay pokaler 

• Årets leder: Gik til Michael Brandt, fodbold  
Pokalen bliver overrakt i morgen til trænermødet. 
 

• Årets fairplay: Gik til Jim Jensen, gymnastik 
Pokalen bliver overrakt til gymnastikopvisningen som afholde den 22. marts 2026.  

 

Pkt. 7 Eventuelt 
Arne fortalte, at der til Slagelse Guld i år er indsendt en nominering til årets leder fra SIF. 
I samarbejde med forskellige aktører har SIF indstillet Anne Friberg Jensen til årets leder, som 
bliver udpeget den 27. marts 2026.  
 
Herefter takkede dirigenten for god ro og orden. 
 

  

 

  

 


